
67th 

2025 年 4 月 30 日 

前期第 5 回 全学実行委員会 議事要旨 

文責：全学実行委員会事務局 事務局長 池田奏翔 

【本文書について】 

本文書では以下の略称を用いる。 

参加者の略称： 

委員長(全学実行委員長) 

副委員長（全学副実行委員長） 

事務局長(全学事務局長) 

会計(全学会計) 

楡(楡陵祭代表) 

薬(薬学祭代表) 

工(工学祭代表) 

IFF(International Food Festival 代表) 

農(農学祭代表) 

獣医(獣医学祭代表) 

医(医学展代表)  

文(文系祭代表) 

理(理学祭代表) 

歯(歯学祭代表) 

 

その他の略称： 

各祭(北大祭を構成する上記の各種祭) 

委員会(委員会という場合、組織としての全学実行委員会を指す) 

実委(実委という場合、会議としての全学実行委員会を指す) 

事務局(北海道大学大学祭全学実行委員会事務局) 

 

【前期第 5 回全学実行委員会出席者】 

・委員長 

・副委員長 

・会計 

・事務局長 
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・文 

・獣 

・医 

・農 

・IFF 

・薬 

・歯 

・理 

・工 

・事務局員（防災担当、情報宣伝担当、物資協賛担当、学外広報・メディア担当、謎解き担

当） 

 

【資料】 

・前期第 5 回全学実行委員会レジュメ 

・【別紙 1】ビラ配布アンケート 

・【別紙 2】協賛品一覧 

・【別紙 3】Red Bull の配付について 

・【別紙 4】謎解き企画のお知らせとお願い 

・参加の手引き 

 

【報告】 

参加の手引き修正 

【議題】 

１．使用器具申請（本申請）について 

２．防災・衛生説明会について 

３．北大祭期間中におけるビラ配布アンケート 

４．物資協賛について 

５．学外メディアへの対応について 

６．Red Bull の配付について 

７．謎解きについて 

８．連絡事項 
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【議事内容】 

委員長 

ただいまより 2025 年度前期第 5 回北海道大学大学祭全学実行委員会を始めます。各祭総

数の 3 分の 1 以上の出席があるため、北海道大学大学祭全学実行委員会会議規則第 2 章第

3 条の規定より本委員会は成立しました。本日の資料は Discord からご確認ください。 

 報告事項がございます。参加の手引きの修正箇所が 2 つございます。 

1 つ目、33 頁をご覧ください。レジュメに記載のとおり、最終表彰の時間に変更がござ

います。参加の手引きでは「6 月 8 日（日）11：30～12：00」となっていますが、正しくは

「11：15～11：45」です。修正をよろしくお願いします。事前に配布している pdf は修正

していませんので、必要があれば適宜修正をお願いします。 

2 つ目、49 頁をご覧ください。「メディア対応について」という見出しの項目になりま

す。大学事務担当部局の連絡先に誤りがございました。「学務部学生支援課学生総合担当」

となっていますが、正しくは「社会共創部広報課広報・渉外担当」です。合わせて、電話番

号の下４ケタとメールアドレスにも変更がございますので、レジュメをご参照ください。 

修正は以上です。議事に移ります。 

 

１．使用器具申請（本申請）について 

委員長 

 参加の手引きは 21 頁をご参照ください。 

 

防災 

 今回は、使用器具申請の本申請についてご説明いたします。本申請についてですが、内容

は予備申請とあまり変わりません。申請方法は、参加団体用公式 Web サイトの各種申請使

用器具申請から行っていただくこと、申請内容は使用する火器器具・電気機器・使用する燃

料を申請するということになっています。本申請の締切は、5 月 16（金）23：50 となって

いますので、ご確認ください。 

注意事項ですが、予備申請と同じく、本申請期間中は Web サイトから何度でも修正する

ことができます。本申請終了後の変更は原則認めません。特別な理由がある場合は、当該団

体が防災担当にメールで相談をするよう指導していただければと思います。屋外で模擬店

を出店する全団体が申請をする必要があります。申請のない団体の出店は認められないこ

ともございますので、ご注意ください。また、予備申請を行ったからといって本申請をしな

くても良いというわけではなく、予備申請も本申請も全団体に行っていただく必要があり

ます。使用する器具がない場合も申請を行ってください。本申請の期間中に、本日締切の予

備申請の内容に基づいて、訂正の要請をする場合がございます。 
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本申請について何かご質問等はございますか。不明点等があれば防災担当までお願いし

ます。 

 

２．防災・衛生説明会について 

防災 

 続いて、防災・衛生説明会についてです。日時は、5 月 16 日（金）18：45 からとなって

おります。ただし、受付は 18：15～18：45 です。場所は、楡陵祭が高等教育推進機構 E301、

IFF を除くその他の各祭は、同じく E310 で行います。IFF は別日程で行います。対象は、

第 67 回北大祭全参加団体の、防災・衛生指導者の 2 名です。どちらとも参加する必要があ

ります。内容は、第 67 回北大祭における防災基準、衛生基準、その他安全上の注意事項の

説明がございます。注意事項は、今から説明する 3 点が満たされない場合、当該団体の出店

を認めない場合がございます。1 つ目、すべての防災・衛生指導者が説明会に出席すること。

2 つ目、すべての常駐義務対象者が説明後に防災・衛生テストを受験すること。３つ目、説

明会で配布する防災・衛生事項に関する確認書を規定のとおり記入したうえで提出するこ

と。この 3 点が満たされない場合は、その団体の出店が認められない場合がございます。や

むを得ない事情により、防災・衛生説明会に防災・衛生指導者などが出席できない場合、当

該団体が防災担当にメールをして相談するようお願いします。 

 昨年は、各祭実行委員会の皆様にも出席をお願いしたのですが、今回の説明会への参加は

任意といたします。参加を希望する場合は、Discord などにて事前に連絡をしてください。 

何かご質問等はございますか。参加団体の皆様には近くなればリマインドのメールをする

予定です。以上です。 

 

委員長 

 以前どこかの各祭の方に 1 名の出席とお伝えしてしまったのですが、正しくは 2 名です。

2 名どちらとも出席するようお願いします。 

 

３．北大祭期間中におけるビラ配布アンケート 

委員長 

 「【別紙 1】ビラ配布アンケート」をご参照ください。 

 

情報宣伝 

 第 2 回全学実委でお伝えしたとおり、ビラ配布アンケートを配布いたしました。ビラ配

布時に掲示が義務付けられている配布許可証を作成する際に必要なので、ご協力をよろし

くお願いします。そちらのアンケートを持ち帰っていただき、各祭の配布希望団体のすべて
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に必ず記入していただくようご協力をお願いします。各祭に 2 枚ずつ配布しておりますが、

必要に応じてコピーしていただいて結構です。こちらのアンケートに関しては、5 月 14 日

（水）第 7 回全学実委で回収させていただきます。提出が確認できましたら、5 月 21 日（水）

第 8 回全学実委にて、配布許可証をお渡しする予定です。 

以上で説明を終わります。何か質問のある方はいらっしゃいますか。 

 

獣 

 以前あった Google フォームとは別ですか。 

 

情報宣伝 

 そちらは案内所での配布アンケートで、今回配布したものは、団体の方がビラを配布する

ために必要なアンケートです。 

 

獣 

 全部窓口でやってもらう場合はこれを出す必要はないということですか。 

 

情報宣伝 

 はい。 

 

獣 

 わかりました。ありがとうございます。 

 

工 

 提出締切と配布許可証の配布日時についてご説明されていたと思いますが、先ほど言わ

れていた内容と、ビラ配布アンケートの内容と、レジュメの期日がバラバラなのですが、ど

れが正しいですか。 

 

委員長 

訂正がございます。レジュメも今お配りしたものもいろいろずれていて申し訳ないので

すが、5 月 14 日（水）前期第 7 回全学実委での回収が正しい情報ですので、修正をお願い

します。申し訳ありません。 

次の議事に進みます。 

 

４．物資協賛について 

委員長 
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 「【別紙 2】協賛品一覧」と、参加の手引きは 15 頁をご参照ください。 

 

物資協賛 

物資協賛担当の横瀬です。参加の手引き 15 頁、「【別紙 2】協賛品一覧」をご覧ください。 

初めに訂正がございます。物資アンケートの締切が 4 月 25 日（金）となっていますが、

5 月 2 日（金）18：00 に変更します。申し訳ございません。 

さて、物資アンケートとは、全学実委が北大祭に協賛していただいた企業からいただいた

協賛品を各祭に配分する際に、各祭代表の皆様のご希望を確認するためのフォームです。配

布された別紙２に、配分可能な物資の一覧と、希望する物資を回答していただく物資アンケ

ートがございます。希望する協賛品を記入して回答してください。 

最後に注意事項がございます。このアンケートにてご希望いただいた物資は、可能な限り

提供できるよう努めますが、ご希望に添えない場合もございますので、ご了承ください。ま

た、協賛品の使用用途は「企画の景品」に限定されていますので、あらかじめご了承くださ

い。 

以上で説明を終わります。何か質問等はございますか。ご不明な点がございましたらレジ

ュメもしくは参加の手引きに記載されているメールアドレスに連絡をお願いします。 

 

５．学外メディアへの対応について 

委員長 

 参加の手引きは 49 頁をご参照ください。 

 

学外広報・メディア 

学外広報・メディア担当の齊藤です。学外メディアへの対応についてご説明します。参加

の手引き 49 頁をご覧ください。 

参加の手引きに一部誤りがございました。メディア対応の部分は次のように修正してく

ださい。学外メディアから各祭や各祭参加団体に対しての取材申し込みなどの問い合わせ

があった場合、速やかに北大祭事務局に連絡をしてください。また、問い合わせがあったメ

ディアには、大学事務の広報課から取材許可を得る必要があることをお伝えください。なお、

参加の手引きには誤って学生支援課のメールアドレスが記載されていますが、こちらには

連絡せず、メディアにはレジュメに記載されている広報課の連絡先を案内するようにお願

いいたします。 

以上三点のご確認と、参加の手引きの修正をよろしくお願いいたします。何かご質問等は

ございますか。何かご不明点等がございましたら、記載されているメールアドレスまでお願

いします。 
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６．Red Bull の配付について 

委員長 

「【別紙 3】Red Bull の配付について」をご参照ください。担当者不在ですので、代読い

たします。 

 外部企画連携担当です。今回は各祭および各祭参加団体への Red Bull の配付についてご

説明します。 

当担当では、北大内外の団体・個人の皆様と連携して企画を実施しております。第 67 回

北大祭では、Red Bull Japan 様と連携して企画を実施する予定です。この企画の一環として、

希望する各祭実行委員会には Red Bull をお配りします。希望する各祭は、下記二次元コー

ドまたは URL から Google フォームにお答えください。締切は 5 月 9 日（金）中とさせて

いただきます。配付を希望された各祭実行委員会は、Red Bull を受け取りに後日 N260 にお

越しください。日時につきましては、後日担当者と調整していただきます。 

以下は Red Bull の配付に係る注意事項が 3 点ございますので、ご確認の上、配付を希望

するかどうかをお決めください。 

1 点目、各祭実行委員会に配付された Red Bull は、各祭実行委員会及び各祭の参加団体

内で、自由に配分していただいて構いません。 

2 点目、来場者への景品として Red Bull を使用することはできませんので、各祭実行委

員会から企画実施団体に Red Bull を配分する際はその旨をお伝えください。 

3 点目、配付する Red Bull は数に限りがございます。希望通りの配付数とならない可能

性があることをご了承ください。 

それを踏まえて、5 月 9 日（金）までに回答をお願いします。ご質問等ございましたら、

レジュメに当担当のメールアドレスにご連絡ください。 

 

７．謎解き企画について 

委員長 

 「【別紙 4】謎解き企画のお知らせとお願い」をご参照ください。 

 

謎解き 

 謎解き担当の小坂です。第 67 回北大祭での実施企画として、謎解き企画を行う予定です。 

その企画を行うにあたり、各祭の皆様にお願いがございます。お願いさせていただきたい

各祭は、文系祭、理学祭、工学祭、医学展、楡陵祭になります。 

まず文系祭の方には、人文・社会科学総合教育研究棟 W 棟エントランスホールにありま

す、地質サンプルが隠れるような装飾をしないでいただきたいです。 

理学祭の方には、理学部 5 号館のエントランス部分にありますステンドグラスに装飾を
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しないようお願いしたいです。 

工学祭の方には、工学部に入ってすぐにある工学部の全館地図に装飾をしないようお願

いいたします。 

医学展の方には、医学部横にあります、医学部卒業生の方々が植樹された木の看板が、何

かを貼るなどして隠れることのないようお願いしたいです。 

楡陵祭の方には、後ほどお伝えしていただきたいです。 

この件に関しまして、疑問や不明点等はございますか。 

 

工 

 いくつかお聞きしたいことがございます。まず、来場者の方が学部内を移動すると思いま

すが、工学祭が想定していない場所に侵入する可能性について、何か対策は考えていますか。

研究室によっては北大祭期間中であっても研究を行っているところがございますので、例

年十分に配慮して運営していますが、謎解き企画によって棟内に立ち入った来場者がどこ

に行ったのか、当委員会では把握することができないため、研究室にご迷惑がかかる可能性

があります。 

 また、北大祭 1 日目は工学部棟内に来場者は入ることができませんが、それでも企画は

成立しますか。2 日目、3 日目についても、工学祭の屋内企画、北大ダンパの更衣室利用、

スタンプラリーに加えて謎解き企画の目的で、来場者が工学部の正面玄関を通行すると、ど

うしてもキャパの問題で混雑が予想されますが、そちらの対策は何か考えていますでしょ

うか。 

 次に、レジュメに記載の地図について本日確認したところ、それらしいものはありました

ので、一応確認をお願いします。例年地図がある場所には、総合案内所を設置するため、で

きる限り配慮をしますが、どうしても隠れてしまう場合があります。もうすでに一部隠れて

いるのですが、大丈夫でしょうか。この後写真をお見せします。 

 聞いている内容が多いので、後日 Discord でも大丈夫です。 

 

謎解き 

 わかりました。まだ製作途中ですので、その点について配慮しながら進めてまいります。

後日メンションしていただく形で良いでしょうか。 

 

工 

 大丈夫です。 

 

文 

 地質サンプルの前に、机を置いて案内所として人を配置しているのですが、これが企画の

邪魔になる可能性はありますか。実施形態がわかりませんが、奥行きが必要ですか。 
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謎解き 

 物を配置するなどのことはしません。 

 

文 

 隠さなければ大丈夫ですか。 

 

謎解き 

 はい。 

 

委員長 

 他の各祭は今のところ大丈夫でしょうか。何かございましたら Discord 等でご連絡くだ

さい。 

 以前工学祭の方からご提案いただいた安全運営規則については、確認が完了していませ

んので次回以降とさせていただきます。 

 

8．連絡事項 

委員長 

誓約書についてです。先ほど、獣医学祭以外の各祭に誓約書を提出していただきました。

楡陵祭、IFF の方にはすでに提出していただいています。今確認作業中ですが、多かれ少な

かれ不備がございます。また未提出の団体もいらっしゃいますので、この後残っていただい

て不備・未提出等の確認をお願いします。不備・未提出等を修正した後は、提出期限を 5 月

9 日（金）22：00 までといたしますので、それまでに不備・未提出等の修正を行い、再提出

してください。参加の手引きなどには記載されていないと思いますので、メモしてください。

再提出の期限は 5 月 9 日（金）22：00 までです。N204 北大祭事務局室までよろしくお願

いします。誓約書については以上です。 

前期第 6 回全学実行委員会は、5 月 7 日（水）18：30 より行います。場所についてです

が、N260 で水漏れが発生してしまったため、使えない可能性があるので、LINE や Discord

の方でまた連絡します。私からは以上となります。他に連絡事項をお持ちの方はいらっしゃ

いますか。 

 

会計 

 来週 5 月 7 日（水）第 6 回全学実委にて、北大祭分担金の徴収を行います。各祭の皆様

は、各参加団体から徴収した分担金を忘れずにご持参ください。また、来週 5 月 7 日（水）

までに、祭当日の売り上げ予測の報告を、Discord で会計をメンションの上お願いします。
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これら２つをよろしくお願いします。私からは以上です。 

 

委員長 

他に連絡をお持ちの方はいらっしゃいますか。いらっしゃらないようですので、これをも

ちまして前期第 5 回全学実行委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 


